В нашем детском саду был объявлен  конкурс поделок «Новогоднее чудо». Данный конкурс проводился с 19.12.2016г. по 26.12.2016г. Участниками стали воспитанники и их родители. Все поделки были изготовлены с душой. Дети и их родители проявляли творчество, фантазию и мастерство. В фойе детского сада была организована выставка поделок. Итоги были подведены 27 декабря 2016 г. по номинациям: «Новогодний символ – 2017 г.», «Лучшее декоративное панно», «Лучшая объемная композиция», «Елочка-красавица».
Задачами конкурса являлось создание праздничной атмосферы в преддверии Нового года, творческого союза воспитателей, воспитанников и  их  родителей,  а также их сотрудничество.   Оценивание работ проводилось в соответствии  с критериями: 
- оригинальность замысла и его решение в раскрытии темы; 
- эстетичный вид предоставленной работы; 
- яркость и выразительность работы; 
- общее художественное впечатление; 
- творческий подход.
[bookmark: _GoBack]Комиссией были  оценены  все возрастные группы, хотя жюри было тяжело выбрать победителей конкурса. Все работы на выставке были прекрасны. Хочется отметить семьи, которые активно участвовали  в конкурсе новогодних поделок: Гредякины, Костенковы, Багайсковы,  Ахматовы, Храмшины, Тюменбаевы, Гробовые, Мурзакаевы, Чумбаевы, Булава, Киреевы, Бочаровы, Лошмановы, Головковы, Уразаевы,  Лисовик, Евдокимовы, Благодаровы, Тупаевы, Ивановы, Дидула, Туменбаевы, Головковы, Алиевы, Третьяковы, Кирдяпкины, Решетовы, Кельзины, Малышевы, Дусбаевы, Березовские, Заплаховы, Гулиевы, Васильевы, Мусины, Ненаховы, Черниковы, Спичевы, Патрины, Фомичевы, Третьяковы, Ряпосовы, Плехановы, Ильины, Черниковы, Кечины, Смутины, Осиповы и т.д.
Все ёлочные игрушки, поделки будут  использованы в украшении новогодней ёлки детского сада и музыкального зала.
Спасибо всем участникам выставки за активное участие, за их интересные  фантазии. Поздравляем всех конкурсантов, и желаем новых творческих успехов!  С Новым годом!
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